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	Hrnek bílý 250ml

Bílý lesklý keramický hrnek, potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
	210,-Kč
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	BIG HRNEK BÍLÝ 600ML
Velký BIG mega bílý keramický hrnek o objemu 600ml, potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. Rozměry hrnku: průměr 100 / výška 115 mm, objem 600 ml. Maximální rozměr potisku 110x260mm. Omyvatelný v myčce nádobí.
	360,- Kč
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	Hrnek dětský nebo espresso
Malý bílý hrnek, potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný pro děti nebo na espresso. Průměr 70, výška 74 mm, objem 170ml Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí.
	270,- Kč
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	Hrnek motiv – Vánoční ozdoba
Bílý lesklý keramický hrnek s vánočním motivem Vánoční ozdoby. Fotografie i text jsou umístěny v předtištěném tvaru vánoční ozdoby.  Fotografie můžete vložit  z jedné i druhé strany, nebo z jedné strany vložíte fotografii a z druhé strany přidáte text. Omyvatelný v myčce nádobí.
	270,- Kč
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	Hrnek motiv – Balonky
Bílý lesklý keramický hrnek s motivem květy. Fotografie i text jsou umístěny v předtištěném tvaru.  Fotografie můžete vložit  z jedné do rámečku a z  druhé strany přidáte text do kruhu. Omyvatelný v myčce nádobí.
	270,- Kč
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	Hrnek motiv – Květy

Bílý lesklý keramický hrnek s motivem květy. Fotografie i text jsou umístěny v předtištěném tvaru kruhu a srdíčka.  Fotografie můžete vložit  z jedné do kruhu a z  druhé strany přidáte text do srdíčka. Omyvatelný v myčce nádobí.
	270,- Kč
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	HRNEK BÍLÝ LOVE

Bílý lesklý keramický hrnek s dekorem LOVE. Hrnek má potištěné ouško a vnitřek v zamilovaném stylu. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml


	270,- Kč
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	HRNEK BÍLÝ NAROZENINOVÝ

Bílý lesklý keramický hrnek s dekorem narozeniny. Hrnek má potištěné ouško a vnitřek v narozeninovém stylu. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml


	270,- Kč
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	HRNEK BÍLÝ THANK YOU

Bílý lesklý keramický hrnek s dekorem THANK YOU. Hrnek má potištěné ouško a vnitřek v thank you stylu. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml


	270,- Kč
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	HRNEK BÍLÝ VÁNOČNÍ
Bílý lesklý keramický hrnek s vánočním dekorem. Hrnek má potištěné ouško a vnitřek ve vánočním stylu. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. Velikost: průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí. 
	270,- Kč
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	HRNEK S DŘEVĚNÝM PODŠÁLKEM
Hrnek na espresso s dřevěným podšálkem z bambusu pro potisk Vaším motivem. Sada obsahuje hrnek na espresso a podšálek. Potisknutelný je pouze hrnek. Lze objednat 2ks a sladit jako přátelskou soupravu. Průměr hrnku 84mm a výška 54mm.
	280,- Kč
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	HRNEK S PODŠÁLKEM
Hrnek na espresso s podšálkem pro potisk Vaším motivem. Sada obsahuje hrnek na espresso a podšálek. Potisknutelný je pouze hrnek. Lze objednat 2ks a sladit jako přátelskou soupravu.   Průměr hrnku 84mm a výška 54mm.
	280,- Kč
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	HRNEK BÍLÝ S RUKOJETÍ SRDCE

Bílý lesklý keramický hrnek s rukojetí ve tvaru srdce. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. Foto-hrnek Průměr 80 / výška 91 mm, objem 250 ml – plný 300ml. Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí


	270,- Kč
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	HRNEK S OZDOBNOU RUKOJETÍ FOTBAL
Bílý lesklý keramický hrnek s ozdobnou rukojetí s fotbalovým míčem. Bílý lesklý keramický hrnek, potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. Foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml – při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
	270,- Kč
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	HRNEK S OZDOBNOU RUKOJETÍ BASKETBALL
Bílý lesklý keramický hrnek s ozdobnou rukojetí s basketbalovým míčem. Bílý lesklý keramický hrnek, potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
	270,- Kč
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	Hrnek MAGIC černý

Hrnek je černý, po nalití horkého nápoje se změní na bílý a je viditelná vytištěná fotografie. Kryvost barvy hrnku na fotografii za studena je 98%. Výška 95mm, průměr 80mm, objem 250ml. Doporučujeme ruční mytí.
	290,- Kč
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	Hrnek MAGIC modrý

Modrý magický hrnek, po nalití horkého nápoje se změní na bílý a je viditelná vytištěná fotografie. Kryvost barvy hrnku na fotografii za studena je cca 70% - fotografie je částečně viditelná i za studena. Výška 95mm, průměr 80mm, objem 250ml. Doporučujeme ruční mytí.
	290,- Kč
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	Hrnek MAGIC červený

Červený magický hrnek, po nalití horkého nápoje se změní na bílý a je viditelná vytištěná fotografie. Kryvost barvy hrnku na fotografii za studena je cca 50% - fotografie je částečně viditelná i za studena. Výška 95mm, průměr 80mm, objem 250ml. Doporučujeme ruční mytí.
	290,- Kč
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	Hrnek s barevným  vniřkem ČERVENÝ

Lesklý keramický hrnek s červeným uchem a vnitřkem. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml - při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
	260,- Kč
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	Hrnek s barevným  vniřkem ORANŽOVÝ
Lesklý keramický hrnek s oranžovým uchem a vnitřkem. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml – při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
	260,- Kč
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	Hrnek s barevným  vniřkem RŮŽOVÝ

Lesklý keramický hrnek s růžovým uchem a vnitřkem. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. Foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml – při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
	260,- Kč
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	Hrnek s barevným  vniřkem ZELENÝ

Lesklý keramický hrnek se zeleným uchem a vnitřkem. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. Foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml – při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
	260,- Kč

	
	
	

	[image: image23.jpg]Va&‘é
Fots





	Hrnek s barevným vniřkem ŽLUTÝ

Lesklý keramický hrnek se žlutým uchem a vnitřkem. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. Foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml – při plném nalití 300ml . Sublimační fotografický potisk. Omyvatelný v myčce nádobí
	260,- Kč
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	Hrnek s barevným  vniřkem  MODRÝ

Lesklý keramický hrnek s modrým uchem a vnitřkem. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. Foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml – při plném nalití 300ml . Omyvatelný v myčce nádobí
	260,- Kč
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	Bílý lesklý keramický hrnek MAX

Bílý hrnek Max k potisku fotografií nebo grafikou.Výška 120 mm, průměr 85 mm, objem 400 ml. Omyvatelný v myčce nádobí.
	280,- Kč
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	Hrnek skleněný matný s barevným uchem
Matný skleněný hrnek z varného skla. Nová generace moderních tenkostěnných skleněných hrnků.  Fotografie na hrnku je částečně průsvitná. Hrnek není vhodný do myčky nádobí.
Barevné varianty: modrá, růžová, zelená a čirá
 Výška 100 mm, průměr 81 mm, objem 300 ml.
	280,- Kč
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	Hrnek MAX s barevným okrajem
Velký hrnek  Max s barevným okrajem k potisku fotografií, grafikou a textem. Výška 117 mm, průměr 85 mm, objem 400 ml. Omyvatelný v myčce nádobí.
Barvy: černá, vínová, zelená, modrá, růžová
	280,- Kč
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	Hrnek MAX s barevným vnitřkem
Velký hrnek  Max s barevným uchem černý k potisku fotografií, grafikou a textem.Výška 117 mm, průměr 85 mm, objem 400 ml. Omyvatelný v myčce nádobí.
Barvy: černá, červená, zelená, modrá, růžová, žlutá, oranžová
	280,- Kč
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	Hrnek se lžičkou
Hrnek se lžičkou a barevným vnitřkem.

Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií, vhodný fotodárek pro každou příležitost. Foto-hrnek průměr 82 / výška 95 mm, objem 250 ml – při plném nalití 300ml .
Barvy: bílá,  červená, zelená, modrá, žlutá.
	275,-Kč
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	KORBEL PIVNÍ  0,5L BÍLÝ 

Pivní korbel pro každou příležitost. Objem 0,5L. Sublimační potisk. Omyvatelný v myčce nádobí. Průměr 94mm / výška 135mm
	330,- Kč
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	KORBEL PIVNÍ ozdobný bílý
 Pivní keramický korbel pro každou příležitost. Pěkný design. Sublimační potisk. Omyvatelný v myčce nádobí. Průměr 82mm / 168mm výška.

   
	395,- Kč
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	KORBEL SKLENĚNÝ MATNÝ

Pivní korbel skleněný matný. Obsah 400ml, průměr 80 / výška 160mm. Doporučujeme ruční mytí.
	340,- Kč
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	KORBEL PIVNÍ 0,5L hranaté ucho

Pivní korbel pro každou příležitost.Objem 0,5L. Sublimační potisk.Omyvatelný v myčce nádobí.
	390,-Kč
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	Nerezový cestovní hrnek stříbrný
Nerezový cestovní termohrnek s víčkem. Výška 145 mm, průměr 82 mm.
	380,- Kč
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	Nerezový cestovní hrnek bílý

Cestovní bílý nerezový termohrnek vhodný pro každou cestu. Sublimační potisk. Výška 145 mm, průměr 82 mm.
	380,- Kč
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	PLECHÁČEK S BAREVNÝM OKRAJEM
Bílý plechový hrnek s barevným okrajem. Barevné varianty: červená, černá, žlutá, zelená a modrá. Vhodný i tam kde hrozí rozbití normálního keramického hrnku. Velmi dobře se z hrnku pije. Potisk vlastním obrázkem nebo fotografií,

vhodný fotodárek pro každou příležitost. Foto-hrnek Průměr 89 / výška 79 mm, objem 300 ml. Omyvatelný v myčce nádobí.
	290,- Kč
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	NEREZOVÝ HRNEK S KARABINOU RŮZNÉ BARVY
Dvouplášťový nerezový hrnek s rukojetí s karabina. Barevná karabina  - varianty: červená, modrá, černá a stříbrná.  Hrnek není vhodný  do myčky nádobí. Průměr hrnku 79mm, výška 91 mm, objem 300ml


	350,- Kč
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	TERMOSKA BÍLÁ S HRNKEM
Termoska nerezová bílá k potisku.  Průměr 68 / výška 260 mm objem 750ml
	390,- Kč
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	PLACATKA NEREZOVÁ
Placatka stříbrná s šroubovacím uzávěrem. Vhodný dárek s vaší fotografií. Výška 150mm / šířka 95mm, objem 250ml. Sublimační potisk.
	399,- Kč
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	Krabička svačinová
Svačinová krabička ve dvou barevných variantách – růžová a modrá.

Potisk je umístěn na víčku krabičky.
	320,- Kč
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	Podtácek kulatý polymerový

Polymerový podtácek kulatý, podtácek z pevného plastu, vhodný pod každý hrnek i pivní korbel. Rozměry: průměr 90mm , tloušťka 5mm.
	90,- Kč
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	PODTÁCEK KERAMICKÝ
Kruhový keramický podtácek, na spodu je korková podložka. Vhodný pod každý hrnek i pivní korbel. Rozměry: průměr 110mm , tloušťka 7mm.
	100,- Kč
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	Podtácek kartonový kulatý 
Kartonovo korkový podtácek kruhového tvaru. Bílý papírový karton a  ve spodu podtácku je korek. Vhodný pod každý hrnek i pivní korbel. Rozměry: průměr 98mm , tloušťka 3mm.
	55,- Kč
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	Podtácek čtvercový kartonový
Kartonovo korkový podtácek  čtvercového tvaru. Bílý papírový karton a ve spodu podtácku je korek. Vhodný pod každý hrnek i pivní korbel. Rozměry 98 x 98mm , tloušťka 3mm.
	55,- Kč
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	Podtácek čtvercový MDF
Dřevovláknitý podtácek čtvercového tvaru, vhodný pod každý hrnek i pivní korbel. Rozměry 98 x 98mm , tloušťka 3mm.
	90,- Kč

	
	
	

	[image: image58.jpg]



	Podtácek kámen kulatý
Kulatý kamenný podtácek z lámaného kamene. Odolný podtácek, je ideální pro venkovní použití. Vrchní strana je bílá a určená k potisku. Vhodný pod každý hrnek i pivní korbel. Rozměry: průměr 10cm , tloušťka cca 1cm.
	149,- Kč
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	Podtácek kámen čtvercový
Kulatý kamenný podtácek z lámaného kamene. Odolný podtácek, je ideální pro venkovní použití. Vrchní strana je bílá a určená k potisku. Vhodný pod každý hrnek i pivní korbel. Rozměry: 10x10cm, tloušťka cca 1cm.
	149,- Kč
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	Hodiny kulaté závěsné
Kruhové nástěnné hodiny se skleněným ciferníkem. Fotografie přes celý ciferník.
* skleněný kruhový ciferník ø20cm
* motorek hodin na baterii 1,5 V  ( baterie není součástí dodávky ) 
* BÍLÉ ručičky hodin ( hodinová, minutová i vteřinová)
* plechový držák na pověšení hodin na zeď

	380,- Kč
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	Digi hodiny – budík,teploměr
Digitální hodiny s potiskem ze tří stran, levá, pravá a horní strana.

Digitální hodiny zobrazují den, měsíc a rok, dále čas a teplotu v místnosti a budík s několika zvuky.  Dále jsou hodiny vybaveny jemným  led osvětlením  s měnícím  se barevným nádechem..  Barevné osvětlení  lze zapnout  i vypnout. 
Rozměry 80x80x80mm
	380,- Kč
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	Hodiny čtvercové stolní
Čtvercové stolní hodiny se skleněným ciferníkem a  opěrnou nožičkou .  Fotografie přes celý ciferník.
* skleněný čtvercový ciferník 20x20cm
*  motorek hodin na baterii 1,5 V  ( baterie není součástí dodávky ) 
* ČERNÉ ručičky hodin ( hodinová, minutovái vteřinová)
* podpůrnou plastovou nožičku s okrasným šroubem

	365,- Kč
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	Podložka pod myš

Podložka s plnobarevným fotografickým potiskem. Rozměry cca 220x180mm
	230,- Kč
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	Podložka pod myš kulatá
Kulatá podložka pod myš s plnobarevným fotografickým potiskem. Průměr 180mm
	230,- Kč
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	Puzzle A4

96 dílů,Potisknutelná plocha cca 190x280 mm
	230,- Kč
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	Puzzle A3, 300 dílků

Puzzle velikosti A3, složeno z 300 dílků. Potisknutelná plocha cca 280 x 410 mm
	295,-Kč
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	DĚTSKÝ BRYNDÁK RŮŽOVÝ LEM – SATÉN

Bryndák bílý s růžovým lemem, typ Satén. Rozměr 290 x 240 mm.
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	DĚTSKÝ BRYNDÁK MODRÝ LEM – SATÉN

Bryndák bílý s modrým lemem, typ Satén. Rozměr 290 x 240 mm.
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	POLŠTÁŘ POTAH SATÉN 40X40CM 

Bílý saténově matný potah na polštář s výplní. Sada obsahuje potah a antialergickou výplň.

	330,- Kč
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	Polštář srdce

bílý potah s výplní 40x33cm

Polštář srdce bílý s výplní 40x33cm. Potisk vaší fotografií.
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	POLŠTÁŘ PLÁTĚNÝ – JUTOVÝ PŘÍRODNÍ
Přírodní plátěný – lněný potah na polštář o rozměru 40x40cm s výplní.  Plnobarevný foto potisk. Plátěný potah je uzavíratelný na zip. Sada obsahuje potah a výplň. Pro svůj přírodní vzhled je ideální také jako dekorace na každou pohovku.


	390,- Kč
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	POLŠTÁŘ 38x38 ČOKO-SRDCE

Polštář srdce – 38x38 cm – vzor čokoládové srdce. Stylový srdcový polštář polomatný satén, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 38x38cm a výplň. Samotný potisk je umístěn srdcovém tvaru. Fotografie může být barevná i černobílá. Polštář je velmi příjemný na dotek. Přední strana polštáře je z matného saténu a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.

Je to krásný dárek také pro milovanou osobu k výročí, k Valentýnu, k narozeninám nebo jen tak z lásky.
	395,-Kč
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	POLŠTÁŘ RÁM HNĚDÝ S MAŠLÍ
Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
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	POLŠTÁŘ DŘEVO LOVE

Polštář s dřevěným motivem Love, z jedné strany předtištěný motiv pro vložení fotografie, a z druhé strany pokračuje dřevěný motiv se  srdíčky. Součástí polštářku o rozměru 40x40cm je i výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Obě strany jsou saténové. Uzavírání na zip.
	395,-Kč
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	POLŠTÁŘ SRDÍČKA

Polštář se srdíčkovým motivem, z jedné strany předtištěný motiv pro vložení fotografie, a z druhé strany pokračuje motiv se  srdíčky. Součástí polštářku o rozměru 40x40cm je i výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Obě strany jsou saténové. Uzavírání na zip.
	395,- Kč
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	POLŠTÁŘ 40X40 VZOR PRINCEZNA

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip…

	395,- Kč
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	POLŠTÁŘ  40X40 VZOR HOLČIČKA

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Na polštářek je možné vložit i text pod obrázek. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny


	395,- Kč
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	POLŠTÁŘ  40X40 VZOR KLUK

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Na polštářek je možné vložit i text pod obrázek. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny.


	395,- Kč
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	POLŠTÁŘ SATÉN JEDNOROŽEC BÍLÝ
Polštář s jednorožcem, z jedné strany předtištěný motiv pro vložení fotografie, a z druhé strany jednorožec s duhou a srdíčky. Součástí polštářku o rozměru 40x40cm je i výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Obě strany jsou saténové. Uzavírání na zip.
	395,- Kč
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	POLŠTÁŘ SATÉN JEDNOROŽEC MODRÝ
Polštář s jednorožcem, z jedné strany předtištěný motiv pro vložení fotografie, a z druhé strany jednorožec s duhou. Součástí polštářku o rozměru 40x40cm je i výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Obě strany jsou saténové. Uzavírání na zip.
	395,- Kč
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	POLŠTÁŘ SATÉN 40X40 VZOR BORDO
Saténový polštář v barvě bordo, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
	385,- Kč
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	POLŠTÁŘ PLÁTĚNÝ 40X40 VZOR MY LOVE

Stylový polštář z jemného plátna, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Fotografie může být barevná i černobílá. Polštář je velmi příjemný na dotek. Přední strana polštáře je plátěná a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
	395,- Kč
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	POLŠTÁŘ PLÁTĚNÝ 40X40 VZOR LOVE STORY

Stylový polštář z jemného plátna, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Fotografie může být barevná i černobílá. Polštář je velmi příjemný na dotek. Přední strana polštáře je plátěná a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
	395,- Kč
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	POLŠTÁŘ PLÁTĚNÝ 40X40 VZOR LEVANDULE

Stylový polštář z jemného plátna, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Fotografie může být barevná i černobílá. Polštář je velmi příjemný na dotek. Přední i zadní strana je plátěná ve stylu levandule. Uzavírání na zip.
	395,- Kč
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	POLŠTÁŘ PLÁTĚNÝ 40X40 VZOR RŮŽE

Stylový polštář z jemného plátna, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Fotografie může být barevná i černobílá. Polštář je velmi příjemný na dotek. Přední i zadní strana je plátěná ve stylu růže a poštovní pohlednice. Uzavírání na zip.
	395,- Kč
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	POLŠTÁŘ PLÁTĚNÝ ČOKOLÁDOVÉ SRDCE
Stylový polštář z jemného plátna, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Fotografie může být barevná i černobílá. Polštář je velmi příjemný na dotek. 
	395,- Kč
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	STYLOVÝ POLŠTÁŘEK PLÁTĚNÝ 40X40 VZOR KLOBOUK

Stylový polštář z jemného plátna vzor klobouk ve stylu „Táta můj hrdina“, obsahuje potah o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v rámečku v předtištěném tvaru. Fotografie může být barevná i černobílá. Polštář je velmi příjemný na dotek. Přední strana polštáře je plátěná a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
	395,-Kč
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	POLŠTÁŘ SATÉN 40X40 VZOR PLAMEŇÁK

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip….


	385,- Kč
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	POLŠTÁŘ SATÉN 40X40 KVĚTINOVÝ

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip....
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	POLŠTÁŘ DĚTSKÝ 40X40 VZOR LETADLO

Saténový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Na polštářek je možné vložit i text pod obrázek. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny.


	385,- Kč
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	POLŠTÁŘ VÁNOČNÍ LADOVSKÁ ZIMA

Saténový polštář s Vánočním s motivem v ladovském stylu, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
	385,- Kč
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	POLŠTÁŘ VÁNOČNÍ ZVONKY

Červený saténový polštář s Vánočním motivem zvonky, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
	385,- Kč
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	POLŠTÁŘ VÁNOČNÍ ČERVENÝ
Červený saténový polštář s Vánočním motivem, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
	385,- Kč
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	POLŠTÁŘ VÁNOČNÍ-SAMETOVÝ 

Velmi jemný polštář ze sametu v modrém Vánočním motivu, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Polštář je celý ušitý ze sametu. Uzavírání na zip.
	430,- Kč
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	POLŠTÁŘ VÁNOČNÍ OZDOBY

Modročervený plátěný  polštář s Vánočním motivem, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je plátěná  a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
	395,-Kč
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	POLŠTÁŘ VÁNOČNÍ MOTIV JEHLIČÍ

Polštář s Vánočním motivem s šiškami a jehličím, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném  tvaru. Polštář  je příjemný na dotek. Přední  strana polštáře je plátěná  a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
	395,- Kč
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	POLŠTÁŘ NAROZENINOVÝ BÍLÝ
Bílý saténový narozeninový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
	390,- Kč
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	POLŠTÁŘ NAROZENINOVÝ MODRÝ
Modrý saténový  narozeninový polštář, obsahuje potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.
	390,- Kč
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	POLŠTÁŘ FOTBALOVÝ 40X40 ČERVENOBÍLÝ

Červenobílý fotbalový polštář, obsahuje saténový potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip….


	385,- Kč
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	POLŠTÁŘ FOTBALOVÝ 40X40 ZELENOBÍLÝ
Červenobílý fotbalový polštář, obsahuje saténový potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip....


	385,- Kč

	
	
	

	[image: image105.jpg]



	POLŠTÁŘ FOTBALOVÝ 40X40 VZOR JUVE

Černobílý fotbalový polštář vzor Juve, obsahuje saténový potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip.


	385,- Kč
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	POLŠTÁŘ FOTBALOVÝ 40X40 ČERVENOČERNÝ

Červenočerný fotbalový polštář, obsahuje saténový potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip....


	385,- Kč
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	POLŠTÁŘ FOTBALOVÝ 40X40 ŽLUTOČERVENÝ
Žlutočervený  fotbalový polštář, obsahuje saténový potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip….


	385,-Kč
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	POLŠTÁŘ FOTBALOVÝ 40X40 MOROŽLUTÝ
Modrožlutý  fotbalový polštář, obsahuje saténový potah s předtištěným vzorem o rozměru 40x40cm a výplň. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Polštář je příjemný na dotek. Přední strana polštáře je saténová a zadní je z bavlny. Uzavírání na zip....


	385,- Kč
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	TAŠKA BÍLÁ

Bílá taška - rozměr 350 x 390 mm.
	220,- Kč
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	PYTLÍK NA PŘEZŮVKY

Bílý pytlík na přezůvky . Rozměr 350 x 420 mm.
	230,- Kč
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	UTĚRKA NA BRÝLE 

Utěrka na brýle s mikrovlákna. Rozměr 150x180 mm.
	160,- Kč
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	Zástěra velká bílá

Rozměr: 730 x 590 mm
	295,- Kč
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	ZÁSTĚRA ČERNÁ
Rozměr: 730 x 590 mm
	360,- Kč
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	Peněženka malá

Peněženka malá s potiskem vaší fotografií.

Rozměry peněženky : šíře 138mm / výška 103 / tloušťka 25mm

Plocha na potisk : cca 138 x 83 mm

Hmotnost : 110g
	330,- Kč
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	Peněženka velká

Peněženka velká (dámská) s potiskem s vašimi fotografiemi.

Rozměry peněženky : šíře 185mm / výška 95 / tloušťka 25mm

Plocha na potisk : cca 185 x 80 mmHmotnost : 160g


	410,- Kč
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	Foto-kámen 20x20cm čtverec

Foto kámen – fotografie je vytištěná přímo na asi 1cm tlustém leštěném štípaném kameni. Součástí balení jsou i nožičky a vše je úhledně zabaleno v krabičce. Velmi pěkný reprezentativní dárek. Fotografie vkládejte v nejlepší možné kvalitě.
	360,- Kč
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	Foto-kámen 15x15cm čtverec

Foto kámen - fotografie je vytištěná přímo na asi 1cm tlustém leštěném štípaném kameni. Součástí balení jsou i nožičky a vše je úhledně zabaleno v krabičce. Velmi pěkný reprezentativní dárek. Fotografie vkládejte v nejlepší možné kvalitě.
	320,- Kč
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	Foto-kámen 20x30cm čtverec

Foto kámen - fotografie je vytištěná přímo na asi 1cm tlustém leštěném štípaném kameni. Součástí balení jsou i nožičky a vše je úhledně zabaleno v krabičce. Velmi pěkný reprezentativní dárek. Fotografie vkládejte v nejlepší možné kvalitě.
	420,- Kč
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	Talíř velký bílý.

Průměr talíře 250 mm.

Součástí talíře je stojanek.
	360,- Kč
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	Talíř malý bílý.

Průměr talíře 200 mm.

Součástí talíře je stojanek.
	300,- Kč
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	Talíř s dekorem břečťan

Průměr talíře 200 mm.

Součástí talíře je stojanek.
	300,- Kč
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	Talíř s dekorem lusky

Průměr talíře 200 mm.

Součástí talíře je stojanek.
	300,- Kč
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	Talíř s dekorem ovoce

Průměr talíře 200 mm.

Součástí talíře je stojanek.
	300,- Kč
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	TALÍŘ S DEKOREM KVĚTY

Talíř malý s dekorem květy. Průměr talíře 200 mm. Velikost potisku cca 110mm. Součástí talíře je stojánek....


	300,- Kč
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	TALÍŘ S DEKOREM OBRAZCE

Talíř malý s dekorem obrazce. Průměr talíře 200 mm. Velikost potisku cca 110mm. Součástí talíře je stojánek….

	300,- Kč
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	TALÍŘ MALÝ CELOPOTISK

Luxusní malý bílý talířek, speciálně uzpůsobený k celoplošnému potisku. Potisk se provádí speciální technologií. Průměr talíře 200 mm. Velikost potisku – celopotisk průměr 200mm. Balený v krabičce….


	390,- Kč
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	TALÍŘ VELKÝ CELOPOTISK

Luxusní malý bílý talířek, speciálně uzpůsobený k celoplošnému potisku. Potisk se provádí speciální technologií. Průměr talíře 260 mm. Velikost potisku – celopotisk průměr 260mm. Balený v krabičce….


	470,- Kč
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	PRKÉNKO SKLENĚNÉ MALÉ

Plnohodnotné odolné skleněné prkénko do kuchyně s vlastní fotografií. Hezký způsob, jak mít fotografie vašich blízkých, nebo oblíbený obrázek stále na očích a to nejen při vaření. Osvědčený dárek pro babičky a všechny kulináře. Plnobarevný potisk. Rozměr 20x28cm...


	340,- Kč
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	PRKÉNKO SKLENĚNÉ VELKÉ

Plnohodnotné a odolné velké skleněné prkénko do kuchyně s vlastní fotografií. Hezký způsob, jak mít fotografie vašich blízkých, nebo oblíbený obrázek stále na očích a to nejen při vaření. Osvědčený dárek pro babičky a všechny kulináře. Plnobarevný potisk. Rozměry prkénka 28,5x39cm
	390,- Kč
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	PRKÉNKO SKLENĚNÉ s rukojetí
Plnohodnotné odolné skleněné prkénko do kuchyně s vlastní fotografií. Hezký způsob, jak mít fotografie vašich blízkých, nebo oblíbený obrázek stále na očích a to nejen při vaření. Osvědčený dárek pro babičky a všechny kulináře. Plnobarevný potisk.

	340,- Kč
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	PRKÉNKO POLYMEROVÉ S RUKOJETÍ
Polymerové kuchyňské oboustranné prkénko s celopotiskem vlastní fotografií. Hezký způsob, jak mít fotografie vašich blízkých, nebo oblíbený obrázek stále na očích a to nejen při vaření.  Potisk je z jedné nebo obou stran. Osvědčený dárek pro babičky a všechny kulináře. Plnobarevný potisk
	450,- Kč
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	VELKÝ MEDVĚD SVĚTLÝ S TRIKEM

Měkký plyšák medvídek, je příjemný na dotek a oblečen v triku. Potisk je plnobarevný na triku. Výška 30 cm…

	450,- Kč
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	PLYŠÁK OPIČKA

Měkký plyšák opice s polyesterovým trikem a vaší fotografií. Výška 25 cm…

	340,- Kč
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	Dětská klíčenka – medvěd

Dětská klíčenka s polyesterovým trikem
	220,- Kč
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	Dětská klíčenka – myš

Dětská klíčenka s polyesterovým trikem
	220,- Kč
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	Dětská klíčenka –opice

Dětská klíčenka s polyesterovým trikem
	220,- Kč
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	Dětská klíčenka – pes

Dětská klíčenka s polyesterovým trikem
	220,- Kč
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	KLÍČENKA ZAJÍC 3M REFLEXNÍ
Klíčenka zajíc reflexní s trikem. Samotný potisk je umístěný na triku zajíčka.

Klíčenka zajíček 3M je krásný dárek zároveň ve večerních hodinách přispívá k ochraně a bezpečnosti v silničním provozu a to hlavně těch nejrizikovějších jimiž jsou právě děti. Přívěsek je možné použít k připevnění na klíče, bundy, školní batohy, tašky a kočárky. Viditelnost za tmy v silničním provozu ve volném prostoru je až 2km. Zvířátko je celé ušité z certifikovaného materiálu.
	220,- Kč
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	KLÍČENKA MEDVÍDEK 3M REFLEXNÍ
Klíčenka medvídek reflexní s trikem. Samotný potisk je umístěný na triku medvídka.

Klíčenka medvídek 3M je krásný dárek zároveň ve večerních hodinách přispívá k ochraně a bezpečnosti v silničním provozu a to hlavně těch nejrizikovějších jimiž jsou právě děti. Přívěsek je možné použít k připevnění na klíče, bundy, školní batohy, tašky a kočárky. Viditelnost za tmy v silničním provozu ve volném prostoru je až 2km. Zvířátko je celé ušité z certifikovaného  materiálu.
	220,- Kč
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	KLÍČENKA  PLETENÁ 
Koženková klíčenka pletená, potisk umístěn v kovovém kruhovém rámečku. Klíčenka je balena v pěkné krabičce. Rozměr 130x33mm a oboustranný potisk.
Barvy: červená, modrá, černá
	210,- Kč
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	KLÍČENKA KOŽENKA OBD.
Koženková klíčenka, potisk umístěn v kovovém obdélníkovém rámečku. Klíčenka je balena v pěkné krabičce. Rozměr 40x85mm. Plnobarevný potisk.
	210,- Kč
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	KLÍČENKA KOŽENKA KRUH.
Koženková klíčenka, potisk umístěn v kovovém kruhovém rámečku. Klíčenka je balena v pěkné krabičce. Rozměr 40x85mm. Plnobarevný potisk.
	210,- Kč
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	Zvonek – vánoční ozdoba

Vánoční ozdoba s oboustranným potiskem – polymerová. 3D struktura s vystupující mašličkou. Velikost 72mm x 65mm.
	160,- Kč
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	Srdce – ornament

Polymerový ornament ve tvaru srdce.Oboustranný fotografický potisk.Vhodné i jako jmenovka na svatební stůl – množstevní sleva. Velikost 68 x 77mm.
	160,- Kč
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	PROSTÍRÁNÍ  A3

Elegantní prostírání s vlastním motivem z polymeru. Vhodné na každý stůl pro vnitřní i venkovní použití. Lehce omyvatelné. Vhodný dárek, který každého potěší. Potisknutelná plocha cca 43 x 29cm...


	190,- Kč
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	PROSTÍRÁNÍ A3 VZOR ZIMA

Elegantní prostírání se zimním motivem a vlastní fotografií z polymeru. Samotný potisk je umístěn v předtištěném tvaru. Vhodné na každý stůl pro vnitřní i venkovní použití. Lehce omyvatelné. Potisknutelná plocha cca 43 x 29cm...
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	PROSTÍRÁNÍ PLÁTNO A3

Elegantní plátěné prostírání s vlastním motivem. Vhodné na každý stůl pro vnitřní i venkovní použití. Vhodný dárek, který každého potěší. Potisknutelná plocha cca A3

	265,- Kč
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	PROSTÍRÁNÍ VZOR LÁSKA - PLÁTĚNÉ A3
Elegantní plátěné prostírání s vlastním motivem. Vhodné na každý stůl pro vnitřní i venkovní použití. Vhodný dárek, který každého potěší. Potisknutelná plocha cca A3

	280,- Kč
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	Tričko krátký rukáv unisex
Barvy: černá, bílá, červená, žlutá, zelená,modrá, růžová, limetková, oranžová, khaki, námořní modrá,tyrkysová.

Velikosti: XS – 2XL

Velikost 3XL – 5XL na dotaz pouze některé barvy.
Barevné triko s krátkým rukávem červené. Plnobarevný fotografický potisk - věrné a syté barvy. Materiál - bavlna. Velmi příjemné na dotek. Kulatý výstřih.
	330,-Kč
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	Tričko krátký dětské
Barvy: černá, bílá, červená, žlutá, zelená,modrá, růžová, limetková, oranžová, khaki, námořní modrá,tyrkysová.

Velikosti: 110cm/4r, 122cm/6 let, 134cm/8 let

146cm/10let, 158cm/12let

Barevné triko s krátkým rukávem červené. Plnobarevný fotografický potisk – věrné a syté barvy. Materiál – bavlna. Velmi příjemné na dotek. Kulatý výstřih.
	330,- Kč
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	Tričko dámské krátký rukáv

Barvy: černá, bílá, červená, žlutá, zelená,modrá, růžová, limetková, oranžová, khaki, námořní modrá,tyrkysová.

Velikosti: XS – 2XL

Velikost 3XL na dotaz
Barevné triko s krátkým rukávem červené. Plnobarevný fotografický potisk – věrné a syté barvy. Materiál – bavlna. Velmi příjemné na dotek. 
	350,- Kč

	
	
	

	
	Další foto nebo text - keramika
	70,- Kč

	
	Další foto nebo text - tričko
	130,- Kč

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


